

Театральное представление «Дорожные приключения Фунтика»

18 июня в нашем детском саду дети посмотрели веселую сказку «Дорожные приключения Фунтика», по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, где дети закрепили основные правила дорожного движения.

Фокусник дядюшка Мокус и обезьянка Бамбино встретили плачущего Фунтика, который рассказал, что его хозяйка, госпожа Белладонна, заставляла его учить ребят нарушать правила дорожного движения. Он хочет все исправить, но не знает как.

Дядюшка Мокус подсказал, что они едут на большое цирковое представление и там будут все дети города. Там они расскажут детям правду и научат их соблюдать правила дорожного движения.



Госпожа Белладонна рассержена, вызывает сыщика поймать и вернуть поросенка. Сыщик решает помешать и перепутать все указатели на дороге, стереть пешеходные переходы, сломать светофор! Но Дядюшка Мокус и Бамбино всё исправили, а ребята им помогли. Ребята вспомнили сигналы светофора. И поиграли в подвижную игру «Сигналы светофора». А также повторили виды транспорта и значение дорожных знаков, правила поведения в общественном транспорте. Поиграли в игру «Разрешается – запрещается».



Вот мы и приехали, осталось только перейти дорогу, и мы на месте. Но тут вновь появляется Белладонна и Сыщик, с ними случилась беда, пока преследовали Фунтика, попали в аварию.

Герои и ребята поучили их, чтобы не попадать в аварии, нужно переходить дорогу только в установленном месте и соблюдать правила дорожного движения.

**Белладонна попросила прощения и пообещала
исправиться, а Сыщик ее поддержал:**

Ой, ребята, нас вы простите

Я свою ошибку поняла

В детский сад к себе возьмите

Будем делать только добрые дела.

На дорогах мы мешать не станем

Будем всем мы только помогать

И правила дорожные соблюдать.



**Простили их ребята и дядюшка Мокус и
пригласили на цирковое представление.**





Ребята с большим интересом смотрели и участвовали в представлении.



**Хорошо бродить по свету
Зная правила движенья.
Помнить все их, без сомненья,
Должен каждый человек.
Их придумали не даром,
Потому, что мир опасен!
Соблюдайте их, ребята,
Чтобы не пришла беда!**

***Информацию подготовила: воспитатель группа
«Пчелка» Фальковских Анна Анатольевна,
МАДОУ №162 корпус 3, июль 2024.***